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ной благодарностью за выступление на ученом совете, мудрое
и яркое, с надеждой выразить чувство симпатии более значи-
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граф автора синими чернилами: «Моему Юре — настоящему
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34. Берггольц Ольга. Ленинградская поэма. Л. «Художествен-
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На титульном листе автограф автора синими чернилами:
«Моему Юре, единственному, любимому, — в наше первое сов-
местное десятое апреля. 10/IV — 43 Ленинград.»

36. Берггольц Ольга. Ленинградский дневник. Стихи и поэмы
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литературы. 1944. — 88 с. — 15 000 экз. В издательской обложке.
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тельском переплете. На форзаце автограф автора синими чер-
нилами: «Юреньке, жизни моей, радости, со всем, что здесь
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Ольга 10/VI — 1955 Ленинград», ниже: «И ты, мой друг, ты даже
в годы мира / Как полдень жизни будешь вспоминать / Дом на
проспекте Красных Командиров, / Где тлел огонь и дуло от
окна; / Ты выпрямишься, вновь, как нынче, молод. / Ликуя,
плача, сердце позовет /  И эту тьму, и голос мой, и холод, /
И баррикаду около ворот... / ноябрь  1941 — февраль 1942»

41. Берггольц Ольга. Стихи. М. «Государственное издательство
художественной литературы». 1962. — 224 с. — 25 000 экз.
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В издательском переплете. На форзаце автограф автора сини-
ми чернилами: «Милому Юрию — почти обо всем, почти ни о
чем... Ольга Берггольц январь 1963 г. Ленинград.»

42. Берггольц Ольга. Стихотворения и поэмы. М.-Л. Государ-
ственное издательство художественной литературы. 1951. —
180 с. — 25 000 экз. В издательском переплете. На титульном
листе автограф автора синими чернилами: «Сердцу моему. и
солнцу, — Юре, с благодарностью за жизнь, за все, что здесь
написано Ольга 21/III — 51.»

43. Берггольц Ольга. Твой путь. Л. «Молодая гвардия». 1945. —
128 с. — 10 000 экз. В издательской обложке. На титульном
листе автограф автора синими чернилами: «Юре! «Последней
чаю радости с тобою, Последней муки — тоже от тебя...» Ольга
12/IV 46 Наш Л-<енингра>д.»

44. Берггольц Ольга. Узел. М.-Л. «Советский писатель».
1965. — 144 с. — 20 000 экз. В издательской обложке и суперо-
бложке. На авантитуле автограф автора синими чернилами:
«Юрию Макогоненко на память обо мне. Ольга Берггольц», и
ниже: «Чтоб тот, кто спокоен в своем дому, /Открыл окно и
сказал: /Голос знакомый, а слов не пойму... /И опустил глаза.
/Ольга Берггольц.»

45. Бердников Г.П. А.П. Чехов. Идейные и творческие иска-
ния. М.-Л. Государственное издательство художественной
литературы. 1961. — 508 с. — 20 000 экз. В издательском пере-
плете. На форзаце автограф автора синими чернилами: «Юре
очередной плод ночных бдений. Г. Бердников 30.V.61.»

46. Бердников Г.П. А.П. Чехов. Идейные и творческие ис-
кания. Л. «Художественная литература». 1970. — 592 с. —
20 000 экз. В издательском переплете. На форзаце автограф
автора синими чернилами: «Юре от Юры дружески, на доб-
рую память. Г. Бердников 7.X.70 г.»

47. Бердников Г.П. «Дядя Ваня» А.П. Чехова. // Ученые запи-
ски ЛГУ. № 122. Л. 1949. — с. 224 — 260. Отдельный оттиск.
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В издательской обложке. На обложке оттиска автограф автора
синими чернилами: «Тезке дружески от автора. Г. Бердников
14.II.50 г.»

48. Бердников Г.П. Чехов и театр Тургенева. // Филологиче-
ский факультет ЛГУ. Доклады и сообщения.. Л. 1949. Вып. 1. —
с. 25 — 49. Отдельный оттиск. Без обложки. На с. 25 оттиска
автограф автора синими чернилами: «Тезке от автора. Г. Бер-
дников.»

49. Березина В. Журнал А.П. Сумарокова «Трудолюбивая пчела»
(1759). // Вопросы журналистики. Межвузовский сборник ста-
тей. Вып. II, кн. 2. Л. 1960. — с. 3 — 37. Отдельный оттиск. В изда-
тельской обложке. На обложке оттиска дарственная надпись си-
ними чернилами: «Дорогому Юре Макогоненко от А.П. Сумаро-
кова и В. Березиной — на добрую память о его (Юры) блестящем
выступлении в качестве оппонента — поэта. 26 января 1961 г.»

50. Берков П.Н. Александр Иванович Куприн. М.-Л. Издатель-
ство Академии Наук СССР». 1956. — 196 с. — 17 000 экз. В изда-
тельской обложке. На титульном листе автограф автора синими
чернилами: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Макого-
ненко с сердечными дружескими чувствами от автора. 30.XI.56.»

51. Берков П.Н. Введение в технику литературоведческого
исследования. Источниковедение. Библиография. Разыскания.
Л. Учпедгиз. 1955. — 156 с. — 12 000 экз. В издательском пере-
плете. На форзаце автограф автора синими чернилами: «Доро-
гому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко с приветом от
автора 25 — I —56.»

52. Берков П.Н. История советского библиофильства. М.
«Книга». 1971. — 256 с. — 11 000 экз. В издательском переплете.
На форзаце синими чернилами: «Дорогому Георгию Панте-
леймоновичу Макогоненко дружески», ниже подписи-автогра-
фы: «С. Беркова» и «Берков 23.XI.1971.»

53. Берков П.Н. История советского библиофильства.
(1917–1967). Научн. ред. В.А. Петрицкий. М. «Книга». 1983. —
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280 с. — 50 000 экз. В издательском переплете. На форзаце дар-
ственная надпись редактора черными чернилами: «Дорогому
Георгию Пантелеймоновичу на память о Павле Наумовиче.
В Петрицкий.»

54. Берков П.Н. Новое издание «Евгения Онегина» в переводе
Этторе ло Гатто. // Известия Академии наук СССР. Серия
литературы и языка. [Т] XXVIII. М. 1969. — с. 290 — 292. Отдель-
ный оттиск. В издательской обложке. На обложке оттиска авто-
граф вдовы автора С. М. Берковой синими чернилами: «Доро-
гому Георгию Пантелеймоновичу от С.М. 5/II 70.»

55. Берков П.Н. О так называемых «Петровских повестях». //
Труды отдела древнерусской литературы Института русской
литературы. [Вып.] VII. — с. 419 — 428. Отдельный оттиск. Без
обложки. На с. 419 оттиска автограф автора синими чернила-
ми: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко с
приветом от автора — 10.XII. 49.»

56. Берков П.Н. Проблемы исторического развития литератур.
Пред. Д. Лихачева. Сост. Н. Кочетковой, Г. Фридлендера. Л.
«Художественная литература». 1981. — 496 с. — 10 000 экз.
В издательском переплете. На обороте форзаца дарственная
надпись синими чернилами: «Дорогому Георгию Пантелеймо-
новичу Макогоненко на память о нашем учителе и друге»,
ниже подписи-автографы: «Д Лихачев», «Фридлендер»,
«Н Кочеткова 4/V 81.»

57. Берков П.Н. Пушкин и итальянская культура. // Annali
dell’instituto universitario orientale. XIII. Napoli, 1970. Отдельный
оттиск. С. 1 — 46.  В издательской обложке. На с. 1 автограф
рукой С.М. Берковой: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу
последнюю работу Павла Наумовича от С.М. и В.П. Берковых
12 IX. 1971».

58. Берковский Н.Я. Литература и театр. Статьи разных лет. М.
«Искусство». 1969. — 640 с. — 10 000 экз. В издательском пере-
плете. На форзаце автограф автора синими чернилами:
«Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко с симпа-

74



тией и с приветом, на прочтение и одобрение. Автор, 17 сен-
тября 1969 г.»

59. Берковский Н.Я. Статьи о литературе. М.-Л. Государствен-
ное издательство художественной литературы. 1962. — 452 с. —
10 000 экз. В издательском переплете. На форзаце автограф
автора синими чернилами: «Дорогому Георгию Пантелеймо-
новичу Макогоненко с приветами западным и российским.
Н. Берковский 1962, 26 июня.»

60. Бестужев-Марлинский А.А. Повести и рассказы. Сост.,
подг. текста, вст. ст., прим. В.И. Кулешова. [Т] 1. М. «Художе-
ственная литература». 1981. — 488 с. — 100 000 экз. В издатель-
ском переплете. На титульном листе дарственная надпись чер-
ными чернилами: «Дорогим и любимым Юре и Людмиле на
добрую память в славный день рождения и юбилей преславно-
го петербуржского профессора, именующегося Макогоненко,
от Василия и Валентины Кулешовых 10 апр. 82 г.»

61. Библиография произведений А.С. Пушкина и литерату-
ры о нем. 1918–1936. Под ред. Я.Л. Левкович. Сост.: Л.М. Добро-
вольский, Н.И. Мордовченко, Р.В. Иезуитова, Я.Л. Левкович,
В.Б. Сандомирская. Часть II. Л. «Наука». 1973. — 296 с. —
5 400 экз. В издательском переплете. На титульном листе дар-
ственная надпись синими чернилами: «Дорогому Георгию
Пантелеймоновичу Макогоненко от составителей», далее под-
писи-автографы: «Я Левкович», «В Сандомирская», «Р Иезу-
итова 7 мая 1973.»

62. Билинкис Я.С. Об авторском присутствии в «Евгении Оне-
гине». // Известия Академии наук СССР. Серия литературы и
языка. Том XXXIV. М. 1975. — с. 515 — 522. Отдельный оттиск.
В издательской обложке. На с. 515 оттиска автограф автора
синими чернилами: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу
Макогоненко — с постоянным неизменным чувством благо-
дарности... 1975, май.»

63. Благой Д.Д. Душа в заветной лире. М. «Советский писа-
тель». 1977. — 544 с. — 20 000 экз. В издательском переплете. На
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титульном листе автограф автора синими чернилами: «Доро-
гому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко на добрую
память и с лучшими пожеланиями. Д Благой 16/VIII 1977.»

64. Благой Д.Д. Композиция «Медного всадника» Пушкина. //
Известия Академии наук СССР. Отделение литературы и
языка. [Т] XIV. Вып. 5. — с. 420 — 435. Отдельный оттиск. В изда-
тельской обложке. На обложке оттиска автограф автора черны-
ми чернилами: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Мако-
гоненко с искренними дружескими чувствами. Д. Благой
14/XII 1955.»

65. Благой Д. Литература и действительность. Вопросы теории
и истории литературы. М. «Гослитиздат». 1959. — 516 с. —
10 000 экз. В издательском переплете. На титульном листе авто-
граф автора синими чернилами: «Дорогому Георгию Панте-
леймоновичу Макогоненко с дружеским приветом и лучшими
пожеланиями. Д. Благой 25/XI 1959»

66. Благой Д.Д. Мастерство Пушкина. М. «Советский писа-
тель». 1955. — 268 с. — 10 000 экз. В издательском переплете. На
титульном листе автограф автора синими чернилами: «Доро-
гим Ольге Федоровне Берггольц и Георгию Пантелеймоновичу
Макогоненко к новому году с лучшими пожеланиями. Д. Бла-
гой 30/XII 1955».

67. Благой Д.Д. Национальные особенности русской литерату-
ры в свете трудов В.И. Ленина и И.В. Сталина. М. «Знание».
1952. — 40 с. — 20 000 экз. В издательской обложке. На титульном
листе автограф автора синими чернилами: «Дорогому Георгию
Пантелеймоновичу Макогоненко с дружеским приветом и луч-
шими пожеланиями. Д. Благой. Ленинград 29/VI 1952.»

68. Благой Д.Д. От Пушкина до Маяковского. Закономерности
развития русской литературы XIX — начала XX века. Доклады
советской делегации. М. Издательство Академии наук СССР.
1963. — 88 с. — 4 000 экз. В издательской обложке. На титульном
листе автограф автора черными чернилами: «Дорогому Геор-
гию Пантелеймоновичу Макогоненко с приветом. Д. Благой.»
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69. Благой Д.Д. Поэзия действительности. О своеобразии и
мировом значении русского реализма XIX века. М. «Советский
писатель». 1961. — 168 с. — 9 000 экз. В издательском переплете.
На обороте форзаца автограф автора синими чернилами:
«Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко с ново-
годним приветом и добрыми пожеланиями. Д. Благой 27/XII
1961.»

70. Блоковский сборник. Труды научной конференции,
посвященной изучению жизни и творчества А.А. Блока, май
1962 года. Ред. кол.: В. Адамс, Б. Егоров, Ю. Лотман, Д. Макси-
мов. Тарту. Издательство Тартуского государственного универ-
ситета. 1964. — 576 с. — 2 500 экз. В издательском переплете. На
форзаце дарственная надпись синими чернилами: «Дорогому
Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко искреннее уваже-
ние авторов этого тома», ниже подписи-автографы: «V. Адамс»,
«Ю. Лотман», «И. Чернов», «В. Беззубов 30.I.65.»

71. Блоковский сборник II. Труды Второй научной конферен-
ции, посвященной изучению жизни и творчества А.А. Блока.
Ред. кол.: З.Г. Минц, В.И. Беззубов, Ю.М. Лотман, Д.Е. Макси-
мов. Тарту. Издательство Тартуского государственного универ-
ситета. 1972. — 592 с. — 2 000 экз. В издательском переплете и
суперобложке. На форзаце автограф редактора синими черни-
лами: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко с
нежностью и глубоким уважением. Д. Максимов 22 марта 1972.»

72. Богданов В.И. Собрание стихотворений. Собрал и подг.
А.В. Кокорев. М. Издательство Московского университета.
1959. — 392 с. — 4 000 экз. В издательском переплете. На титуль-
ном листе дарственная надпись синими чернилами: «Георгию
Пантелеймоновичу Макогоненко в знак моего глубокого
искреннего уважения. А Кокорев 20/X.59.»

73. Болдинские чтения. Ред. кол.: М.П. Алексеев, В.А. Грехнев,
Г.В. Краснов, Ю.И. Левина, Л.М. Малышкина, Н.М. Фортуна-
тов. Горький. Волго-Вятское книжное издательство. 1977. —
160 с. — 1 500 экз. В издательской обложке. На титульном листе
дарственная надпись синими чернилами: «Дорогому Георгию
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Пантелеймоновичу Макогоненко с давней признательностью
и добрыми пожеланиями. Краснов июнь 1978.»

74. Болдинские чтения. Ред. кол.: М.П. Алексеев, В.И. Баранов,
Г.В. Краснов, Ю.И. Левина, С.А. Орлов. Горький. Волго-Вятское
книжное издательство. 1976. — 176 с. — 1 500 экз. В издатель-
ской обложке. На титульном листе дарственная надпись сини-
ми чернилами: «Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Мако-
гоненко — с давними симпатиями от одного из редакторов.
Краснов! сент 1976.»

75. Болдинские чтения. Ред. кол.: Н.А. Борисова, В.А. Грехнев,
Г.И. Золотухин, Г.В. Краснов, Г.В. Москвичева, Н.М. Фортуна-
тов. Горький. Волго-Вятское книжное издательство. 1982. —
192 с. — 1 500 экз. В издательской обложке. На титульном листе
дарственная надпись синими чернилами: «Дорогому Георгию
Пантелеймоновичу Макогоненко — с давней дружбой от Г.
Краснова апр. 1983.»

76. Болдинские чтения. Ред. колл.: М.П. Алексеев, В.А. Грех-
нев, Г.В. Краснов, Ю.И. Левина, Л.М. Малышкина, Г.В. Москви-
чева, Н.М. Фортунатов. Горький. Волго-Вятское книжное изда-
тельство. 1979. — 176 с. — 1 500 экз. В издательской обложке. На
титульном листе дарственная надпись синими чернилами:
«Дорогому Георгию Пантелеймоновичу Макогоненко с при-
глашением в Болдино (в 1980 г.!) и с добрыми новогодними
пожеланиями. Г Краснов 28 дек 1979.»

77. Бомштейн Г.И. Из наблюдений над историческими экскур-
сами в поэзии Ломоносова. // О литературе. Сборник статей.
Вып. 40. Пермь. 1966. — с. 69 — 109. Отдельный оттиск. В изда-
тельской обложке. На обложке оттиска автограф автора сини-
ми чернилами: «Глубокоуважаемому Георгию Пантелеймоно-
вичу Макогоненко с признательностью. Бомштейн 4.IV.67.»

78. Бомштейн Г.И. Ломоносов и национально-историческая
тема в русской литературе и искусстве. // Роль и значение
литературы XVIII века в истории русской культуры. Л.
«Наука». 1966. — с. 86 — 93. Отдельный оттиск. В издательской
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